

EL CORREO DE CADIZ

Número suelto, 5 céntimos

EDICION DE LA MAÑANA

Suscripción y anuncios, 4.º plazo

AÑO VI.—NÚMERO 1.949

Redacción, Administración e Imprenta: calle Marqués del Real Tesoro, 8

NO SE DEVOLVEN ORIGINALES

TELÉFONO NÚMERO 80

LUNES 10 JUNIO 1914

PUERTO REAL

PEREGRINACION ESPIRITUAL A LURDES

(De nuestro enviado especial)

IAUN HAY PATRIAI

Yo te daría,
Para tu esclava mi alma amorosa
Para tu alcazar mi Andalucía.
(ZORRILLA).

Observando...

Aun palpitan en el alma española los nobles y levantados sentimientos que la hicieron abnegada en la lucha, sufrida en la adversidad y generosa en el triunfo.

Todavía vibrar las más ocultas fibras del corazón hispano, al conjuro mágico de un piado requeimiento.

Continúan iluminándose los hidalgos pechos de los hijos de la uberrima Castilla, al ledo soplo del amor a María.

Na desmayan nuestras acrosantas creencias, antes bien se muestran lozanas y vigorosas como lirios regados con el llanto de nuestras madres adoradas.

Resurgimos!

A sí nos lo dice con la eloquencia muda de la realidad el polémico cuadro que entre solemnes manifestaciones de asendrada piedad, presenciamos ayer en la inmediata y pintoresca villa, y que impresionó nuestra retina con imborrable colorido.

Realizado por los fueros toques de un sol espléndido, el panorama, adquiría los atractivos relieves de un país de abanico pintado con numerosas y goyescas pinzeladas. Los gayos contrastes del verde oscuro de la arboleda, salpicado con los profusos chigarrines del caserío, de blanca irreprochable, y animado por la variada llama de color de los atavios femeninos, en los que predominaban las praderas y crujientes faldas almidonadas que hacen destacarse al sencillo pañuelo de tallo pródigamente bordado, servían de fondo al piadoso núcleo de peregrinos y devotos sobre cuyas cabezas culminaba con triunfadoras promezas de iras y a modo de flotante nube, la Virgen sin manecilla, vestida con la nieva de las serranías y ciñendo su cintura augusta con un girón del cielo que tremola como mística enseña.

Hay miradas que expresan todo un poema de tristeza a que se pide alivio; hay labios que se agitan con la nerviosidad de la súplica y del rezo que salen del alma; hay miembros paralizados que piden las alas del movimiento; hay naturalezas maravillas por las penas y los dolores que recubren con la paz del alma, la frescura y lozanía para sus enfermos organismos; hay en suma, tribulaciones y congojas, espíritus y sentimientos que denotan esperanza en el admirable prodigo de un milagro.

Y la transparencia del cielo, sin un vaporoso condal que turba su brillo, y la salmodia del mar que massamente besa la ribera gaditana, sumiéndola con el suave tejido de encaje de sus espumosas sales, y el alegre rapiqueteo de cimbalias y campanas, que imprime a los viejos huecos de las torres, al paródico salto del escasable danza loca risa infantil en boca desdoblada y caduca; y el incenso de los cáticos piadosos, y las oraciones y el entusiasmo de las multitudes; todo nos habla de la omnisciente voluntad de un Dios, de la grandeza de un Señor soberano y de una Madre prodigiosa, toda majestad y dulzura, que asienta sus plantas en las montañosas facciones de Selene como en riguísima alcájata y que toca su divina cabeza con las diamantinas puntas que forman las constelaciones.

Resurgimos! Si, lector hermano, resurgimos exaltados por el culto ferviente a nuestras creencias tradicionales y abrazados a esa Cruz que irradiia ábores de paz y destellos de civilización.

En marcha

La estridencia de un sonido seudo y prolongado lanzado por la locomotora que ha de conducir el convoy al otro lado de la espléndida bahía, suple a nuestros adios de despedida.

Ruge el vapor empujando los émbolos; justifica el maquinista con su latigo de fue-

go al generador, y el tren, como desentumiéndose en un potente y ruidoso desparo de la quietud de la noche anterior, avanza pausado sobre los rieles dejando a Cádiz «en un palio de sol arrebatada», como dijo el poeta.

Junto a nosotros, sustentadas por las mismas livianas tablas, inflamados en el mismo fervor, unos cientos de personas marchan gozosas a rendirse a los pies de la bella Imagen de la Virgen que tuviera un tierno coloquio con la ruda pastorcita, a la que deslumbraron los mágicos esplendores de su aparición.

Al frente de los nutridísimos núcleos de creyentes, marchan asimismo el celosísimo páramo de Sta. Cruz D. Miguel Derqui, el fervoroso P. Cebrián, el ilustrado dominico Fr. Mariano Herrero y los activísimos organizadores del homenaje doña Catalina Bunge de Uhthoff y su bella hija y los Sres. Alvarez Chape, Sobrino, Martínez del Cerro y otros varios más imposibles de enumerar, pero a quienes desde estas columnas enviamos nuestra sincera felicitación por el éxito de sus acertadas iniciativas y el orden admirable con que todo se llevó a efecto.

Van también con estas representaciones varios valiosos estandartes y enseñas de las congregaciones de Lurdes en esta.

Comienzan los peregrinos con la laudable similitud a entonar las paellas y festejos, cuyos échos se oyen preñados en la brisa como nuncios de la llegada de tan numerosa caravana, a las hospitalarias playas es donde tiene su trono la apariencia de Lurdes.

Al rápido paso del convoy, dejamos atrás caseríos y poblados, como blancuzcas efinges de piedra que esparcen recostadas en la linda del camino—la llegada de un viejero imaginario.

Rebajamos la estación de San Fernando tan diminuta, que nos recuerda aquellas frágiles y pintorreadas casitas de cartón que en la infancia nos servían de divertimento y a las que dábamos formas entre nuestras manos inexpertas, con materiales de papel y argamasas de engrudo.

Al fin, es destaca con los seguros trazos de un agua fuerte la linda villa de Puerto Real.

Se nos presenta nimbizada por los resplandores de un incendio de Ebro y cual airoso grupo de lucas pasaderas, con su vestido casero: lo como flor se almidona, que se uca figura latinos valámenes; con sus altos campanarios, firmes cual la fe que los levantan, que nos parecen esbeltos mástiles; con sus brillantes cupulitas, simulando mondancas testas de rudos y curtidos nautas.

Hemos llegado.

El recibimiento

Una oleada avasalladora de mística unión y un confortante hábito de hospitalaria hidalgua orea nuestra frente al abanchar la estrachea del vagón que nos ha transportado.

Da origen a la primera, el compás de festejos que se ha servido encarrilar a esperar nuestra llegada; produce la última, la amable cortesía de las autoridades y del pueblo que se expresaron a brindarnos un afectuoso y cordial recibimiento.

Saludamos al Sr. Alcalde de aquella villa D. Pedro Guerra, al venerable señor Arcipreste, a los tenientes de alcalde señores Juille y Márquez, exalcalde señor Terol y D. Luis Charlo, a quien también se debe mucho de los halagüenos resultados de estas solemnes manifestaciones de piedad.

En el andén flamean varios lienzos, insignias de las diversas colectividades marinistas de Puerto Real.

Vense también en él a numerosas y distinguidas familias gaditanas que pasan la temporada de primavera en aquella villa y que se apresuran a dar la bienvenida a sus paisanos.

Nos dicen que por la mañana se ha celebrado en la Iglesia Mayor la Misa que había de oficiar el dicho Sr. Arcipreste y

en la que han recibido el Pan de los Angeles numerosísimas personas.

Cumplidos los deberes de urbanidad, ponesse en marcha la comitiva en forma semiprocesional y presidida por banderas, guiones y estandartes.

Comienza a cumplirse el programa de la peregrinación ya anunciado.

Un solemne repique de campanas, anuncia nuestra llegada a la Parroquia.

En preeminente lugar de su recinto encuéntrase erigido el trono desde donde la Inmaculada proclama el rocio de sus dones. Está todo él formado con la dura piedra de nuestras prevaricaciones, pero no obstante, entre sus junturas florece alguna que otro rosado botón insignificante como nuestras buenas obras, que al restar algo de su monotonía a la severidad del conjunto exhala ligeros perfumes de piedra.

Dá comienzo la celebración del inquieto poema de la Miss, durante el cual nos arropa Fr. Mariano Herrero.

Llegado el momento grandiosamente sublime de la Elevación quedan suspendidos sobre nosotros, los transparentes y sutiles velos de la Hostia Santa, a cuyo través nuestros ojos de creyentes vislumbran la figura inmortal de Aquel que erigiendo su cátedra en una rugosidad del suelo, habló al mundo, promulgando el primer código social.

Abatense todas las cabezas como cegadas por la inextinta lumbre del Sol de felicidad y bondad, mientras la puerilidad de una lengüita de bronce canta en manos del sacerdote, con sus metálicos sones, himnos de majestad y grandeza.

Después de sumir el Sangris el celebrante P. Gutiérrez, acercarse al Sagrado Banquete todos los peregrinos que de Cádiz hemos llegado, transfigurando así nuestros indígenas puchos en relicarios del Altísimo.

Los grupos de otras poblaciones.

Una vez finalizada la Misa, obedeciendo a lo previsto, se organiza nuevamente la comitiva, con estandartes y enseñas, para esperar la llegada del tren que transporta a los peregrinos de Jerez, S. Nicolás, Chipiona, Rota y Puerto de Santa María.

Parece que el convoy obedece a la tracción de esos dos pulimentadas cintas de plata, que desaparecen bajo sus ruedas.

Jadea la locomotora como demostrando el cansancio producido por su larga y continuada carrera y los vagones vomitan un numerosísimo y escogido contingente de peregrinos, que el igual que nosotros, son objeto de un recibimiento cariñoso.

Al frente de estos importantes grupos vienen las respectivas Juntas locales, organizadoras del homenaje a Nuestra Señora y numerosos sacerdotes, entre ellos el Predicador P. Daza.

Dispuesto una vez más el regreso a la Parroquia, verificase el acceso a ésta de todos los peregrinos, con las mismas entusiastas manifestaciones de regocijo con que nosotros fuéramos recibidos.

La función principal

En punto de las once empieza a oficiarse la Misa de la solemnísima función principal.

En punto de las once empieza a oficiarse la Misa de la solemnísima función principal.

Las excelentes voces de las bellas y piadosas Sras. Congregantes de Lurdes de Puerto Real, pueblan el aire de harmónicas al interpretar muy acertadísimamente una linda Misa.

Queda el incanso, que sube en compases espíritu a la bóveda del templo, como nubes estúpidas y que, como éstas, escenista la altura y llegará al trono del Rey de los siglos.

Una paréntesis que se nos figura breve; en el concierto que forman los religiosos cánticos y los rezos litúrgicos, dejando escuchar la voz del Espíritu Santo, que el panegirista, en elocuentes y fáciles períodos, no hace más que glosar.

Nos habla el Sr. Daza, encargado del sermón, de nuestras intimas relaciones con Dios; la oportunidad de nuestras súplicas a las que la Providencia subviene con mano prodigiosa; y de la grandiosidad de estos actos que confortan el ánimo y reuevan en él el fuego de la fe.

Termina su oración brillante y extensa con sentidísimas palabras que conmueven.

Continúa oficiándose la Misa solemne, que termina después de la una de la tarde.

Los peregrinos aprovechan las breves horas que hay de intervalo, hasta la salida para salir la procesión, para descansar.

pasar algún rato de las molestias imprescindibles ya experimentadas, y disfrutar del almuerzo.

La procesión

Lentamente, como en un perezoso bostezo, se abren las puertas de la Prioral para dar salida a la religiosa comitiva.

Emergen de la oscuridad que limita el cuadro de piedra, largas y compactas filas de peregrinos.

Son las dergastadas bolitas de ébano de un Rosario gigantesco, que acariciarán más de una vez, las manos de gamiz, del auxilio de los cristianos.

El eco de los motetes se repite como el alerta de los centinelas a lo largo de la procesión, perdiéndose al fin el ritmo de sus estrofas, en el aire.

Extiéndese el numeroso cortejo entre el apretado conjunto de la multitud que precede su paso, serpenteano sobre ella la nota alegre de las blancas tostadas, que simula una flotante guirnalda de camelias extendida al paso de las imágenes.

Ya efectuó su fantástica y deslumbrante aparición en la plaza, la sagrada efigie de la Virgen de Lurdes, cuyas andas le exornaron personas de gusto depurado.

Lurdes! Cuantas bellas historias de prodigios de favores y de prodigalidades nos evoca ese nombre venerado! Qué pruebas de fe, de abnegación, de heroísmo y de amor nos da esa grata mil veces bendita!

Madre que elegiste la recia dureza de la roca para escabel en donde habían de posarse tus plantas de armón; que prodigias tus preciosas cráscias en las claras linas de un monumental inseñable y que esmalta la hiriente falda de una montaña con la siempre viva de los ex-votos; abraza el extenso e ingratito haz de nuestra España con el fulgor de la mirada de esos ojos que fascinan.

Que recobre la Patria mía, el vigor de expresión y la viveza de colorido que le restara la oscura pátina del extranjismo y del desacuerdo.

Que una vez cumplido en todas sus costumbres, el signo sagrado de la Redención, que corona tus blasones y a la sombra de cuyos brazos bienhechoras se meciere nuestra cuna.

Señor püss que tu nombre excede a dulcizar nuestros labios como la miel de sevillanos colmenares, sacia asimismo la sed de paz que sienten los hijos de Castilla...

Transcurre breve, el paso de la Imagen venerada.

Surge de la puerta de la Iglesia la figura del sacerdote que conduce a S. D. M.

Méjclanse con la cadencia de un arrullo, los rítmicos acordes del Himno Nacional y las sonoras harmonias de los ferrovines.

Envuelven a la Custodia los vapores del incienso como nube de mariposas que anidan libar en la fresca corolla de una flor inmarcesible.

Exiliéndose sobre los cuerpos abatidos un vaho sobrenatural de encendido favor y de pálpitante entusiasmo.

Y mientras el cortejo devoto recorre su itinerario, miles de coronas latén al unisono; miles de pechos estaban la resina que queja de su plegaria.

Ya en la parroquia de nuevo la procesión, somos ungidos con los pausados trazos de las bendiciones Sacramental y Papal que recibimos rendidos y anhelados...

Empredremos pesados al regreso.

El regreso

Ya se enciende el luminoso faro del sol a la media azul del horizonte. Tulla sobre nuestras cabezas, rutilantes grupos de celestiales linternas, ocultos aún, cuyas virginales lágrimas de agraciado por un vivo resplandor que, como la satisfacción que a aquél precede, les vela ligeramente.

Corona la chimenea de la locomotora un negro girón de humo que, al esfumarse, adquiere formas caprichosas. Se nos figuran símbolos apropiados del error que huye, del cisma que se desmorona, de la herejía que se abate al paso triunfante de la fe. Exhalan otra vez los pechos cristianos el trasminante perfume de los cáticos piadosos.

Al excepticismo que nos corrige y degrada ha vencido la creencia sana y tradicional. A la indiferencia, que nos hace débiles, ha reemplazado el más estimulante entusiasmo.

Los ojos que aparecieran por la mañana, humedecidos por el llanto, denuncian de la tempestad de la tribulación y el devastador huracán de las congojas, han si-

do enjuagados por el amor de la Virgen Santísima que les devuelve la paz y la bondanza.

El vivido reflejo de la mística Estrella de Lurdes, ha arrabiolado las mejillas marichitas por los padrescitos, niñecillas con el carmín del constelado.

En todos los rostros se retrata una intensa satisfacción y un arrobo de deleite como

Presidente del Ateneo de Sevilla. Reciba nuestra enhorabuena.

A noche se despidió del público gaditano la compañía dramática del Sr. Rodríguez, que actuaba en el teatro de Verano.

Dicho local continuará abierto, proyectándose por la noche interesantes películas cinematográficas.

El Diario Oficial del Ministerio de Marina, publica el nombramiento del teniente de navío D. Manuel María Valera y Vázquez, para ayudante personal del Almirante Jefe de Estado Mayor Central, señor Marqués de Arellano.

Ha sido destinado al Apostadero de Cádiz, el Comandante de Ingenieros D. Carlos Preysler y Moreno.

El segundo capellán del Cuerpo Eclesiástico de la Armada don Ángel Barrio García, ha sido ascendido al empleo inmediato.

Después de los brillantes exámenes que ha hecho en las asignaturas del quinto año de Medicina, marchó a Jerez para pasar las vacaciones, al estudiioso joven don José Junco y Reyes.

Le felicitamos por el éxito obtenido.

En el Convento de San Francisco hizo ayer su primera Comunión la preciosa niña Juana Gestoso Paz, hija del empleado de Telégrafos de esta sección D. Fiorenzo Gestoso.

Nuestra enhorabuena a la afortunada niña y a sus padres.

Ha marchado a Utrera con su hermana, el doctor don Ángel Ferrer.

Aunque la peregrinación que en otro lugar resolvimos, ausentía de Cádiz a muchísimas familias, no dejó de haber bastante concurrencia en el Parque de Genovés, donde la excelente banda del regimiento de Pavía interpretó escogido programa.

LA HUELGA DE Dependientes de Comercio

El mitín

Ayer por la mañana se celebró, a las once, el anunciado mitín que la Dependencia Mercantil realizaba para dar cuenta de los motivos por qué desde el día de hoy, primero de Junio, se declaraban en huelga.

El acto se celebró en el Teatro del Parque de Genovés.

En el fondo del estrado se encontraba desplegada la bandera de la Dependencia. Preside el acto el Presidente de la Asociación Sr. Corrales y asiste como delegado de la autoridad D. Angel Lutipón.

El Sr. Corrales explica todo lo hecho por la Asociación para conseguir el cierre a las ocho.

Hablaron también los señores Varela, Ranchal, González de la Mota y Rossi, dependientes de Comercio y Santander, de la Sociedad de Tipógrafos.

Este último indicó que debían los despijantes solicitar del señor Alcalde se retira la Junta de Reformas Sociales y del Sr. Presidente de la Cámara de Comercio de su reunión la sección respectiva.

Hizo el reunión el señor Corrales acordando declararse en huelga desde hoy y cumplir lo puesto por el señor Santander.

Terminado el mitín una comisión hizo entrega al señor gobernador civil de las siguientes:

«Conclusiones

Declarar la huelga desde mañana, lunes.

Solicitar del señor alcalde retira la Junta local de Reformas Sociales, a fin de que intervenga en el conflicto y pueda llegar a la solución del conflicto.

Interesar igualmente del señor presidente de la Cámara de Comercio la reunión de ésta, o de la sección correspondiente, para que pueda llamar a patronos y dependientes a fin de que haya posible arreglo.

En la Patronal

También se celebró reunión en la Sociedad Patronal.

Después de leída el acta dio cuenta la Delegación de las gestiones que había hecho con la de la Dependencia para modificación de la base primera y la fórmula propuesta por el señor Lacorte.

La Asamblea por acusación aprobó la demanda de la ponencia, como asimismo tanto los acuerdos adoptados en los días 22 y 26 del mes de Mayo.

Se acordó solicitar de todos los patronos el cierre a las nueve de la noche y si van alla huelga los dependientes facilitarse mutuamente del personal con que cuenten y aceptar a los empleados que admiran las bases de la Patronal.

Por último se acordó que el Presidente y el secretario visitaran al Gobernador civil para que la libertad del trabajo sea garantida, impidiéndose las cosiciones.

En el Gobierno

El Gobernador civil interino señor don Tirso Alonso celebró ayer distintas conferencias para ver el medio de solucionar este conflicto, sin conseguirlo.

Dió órdenes terminantes al Sr. Jefe de Vigilancia para que no sean molestadas aquellas que quieran trabajar y que se cumpla la ley de un modo terminante.

También el Sr. Alonso dio cuenta al Ministro de todo lo que ocurre.

Romitorio

Sr. Director de EL CORREO DE CÁDIZ.

Muy señor nuestro: Mucho le agradecemos usted se sirva insertar en las columnas de su acreditado periódico, el adjunto escrito que dirigimos a los señores Tovía y Compañía, por lo que le damos las más rendidas gracias.

De usted simo, y s. q. e. s. m., por el personal que asciende,

Miguel Valdueteles.

Cádiz 31 de Mayo de 1914.

Sres. Tovía y Compañía.

En esta

Muy señores nuestros y respetables Jefes: Cumpliendo en esta singular situación al personal de su respetable casa manifestar a Vdes. el sentimiento que nos produce los perjuicios que como consecuencia lógica que como intransigencia de la Sociedad Patronal, hemos de irrogarles con nuestra actitud. Ya conocen Vdes. por la Prensa y por las manifestaciones que hizo a D. Benito el Presidente de la Asociación de la Dependencia Mercantil, el proceso que ha seguido la clase de Dependientes con motivo de la petición del cierre a las ocho; ya comprenderán que la actitud de nosotros, como es natural, sea inclinada a favor de esa mejora justa y razonada y que a pesar de nuestra cordura y rectitud en este asunto, la Sociedad Patronal se ha portado con nosotros en condiciones tales, que no solo nos ponen en el brete de mantener la petición de esa mejora, sino que hagamos de este asunto cuestión de honor propio de dignidad.

Colocadas las cosas en esta tercera, nos vemos en la necesidad imprescindible de tomar parte activa en la defensa de esta causa, y como comprendemos que la huelga trae consigo trastornos de consideración para todos, nosotros que estamos identificados con los intereses de vuestra casa, y nos causa la contrariedad constante tener que obrar contra de ella queremos hacer presente a ustedes nuestro sentimiento, manifestándoles al mismo tiempo nuestro agradecimiento por vuestra actitud particular, que en honor a la verdad, ha sido imparcial y decidida a acatar los acuerdos del comercio en general.

Lamentando haber tenido precisión de llegar a estos extremos y prometiéndoles nuestro decidido apoyo en todas las ocasiones, como seísmismo gestionar la solución de este conflicto en el plazo más breve posible, reiteran a ustedes su incondicional adhesión sus s. q. b. s. m.

Miguel Vadueteles, Isidro Dorado, Federico Vilches, Francisco Corrales, Andrés Farranz, Antonio Rodríguez, Manuel Calleja, Mariano Farías, Fernando Llinares, Antonio Aixes, Manuel Latorre, Pedro Muñoz Aranillas, Pedro Moral, Francisco Muñoz, Afredo Arjona, Antonio Ruiz, Manuel Navarro, José Pérez, Antonio Pascual.

(Todos rubricados.)

Aviso

Asociación Patronal

En la Asamblea celebrada ayer, se acordó por unanimidad pedir a todos los señores Comerciantes e Industriales, que desde hoy 1.º de Junio, se cierran los establecimientos a las nueve en punto de la noche, cesando el trabajo en ellos y saliendo la dependencia tan pronto queda terminado el arreglo de géneros, por haberse permitido así solemnemente a la Dependencia Mercantil y exigir nuestro decoro que se cumpla.

La Directiva.

Vistazos y telegramas

Cumpliendo los acuerdos adoptados en el mitín, el Comité de huelga de la Dependencia Mercantil estuvo visitando al señor Alcalde interino D. Francisco Clotet, para como presidente de la Junta de Reformas Sociales intervenga en la huelga que sostienen, y con el mismo objeto también al presidente de la Cámara Oficial de Comercio.

Terminado el mitín de ayer, la Asociación de la Dependencia Mercantil dirigió los siguientes telegramas:

Secretario de la Federación Española de

Dependientes.—Casa del Pueblo.—Madrid.

Declarada huelga Asociación primero de Junio intransigencia patronos accederán cierre ocho ratificóse, mitin concurrencia enorme, adhesión sociedades obreras.

Escribirímos detalles.—Presidente, Corrales.

Presidentes de las Asociaciones de la Dependencia Mercantil de Jerez, La Línea, Málaga, Córdoba, Sevilla, Granada, Oviedo, Ronda, Valencia y Valladolid. (Diez direcciones).

Mitín público, celebrado Asociación adhesión Sociedades Obreras acordaron persistir huelga mañana 1.º consecuencia cierre ocho.

Corrales, Presidente.

Se recibieron los siguientes telegramas de contestación:

«Asociación dependientes de Jerez

Junta general acordó dirigirse Gobernador recomendándole asunto.

Saludo fraternal envían estas comunicaciones.

Presidente, Barco.

De la Asociación general de dependientes madrileños:

Asociación general dependientes madrileños, reunidos Asamblea acuerda adherirse a vuestra causa deseándole triunfo completo.

Presidente, Repollés.

Asociación de dependientes de Córdoba.

Persistir justa petición contando generalidad Dependientes.

Luchar hasta vencer.

Oz ayudaremos caso preciso.

Recomendamos ánimo.

Viva la huelga.

Presidente, García.

El jefe de policía don Agustín Fernández y el teniente de la fuerza de seguridad don Juan Villares estuvieron anoche conferenciando para ponerse de acuerdo en lo referente al servicio que han de prestar ambas fuerzas, con motivo de la huelga de dependientes, a fin de evitar que surgen coacciones.

Da desear es que hoy mismo quede solucionado este asunto que nuvances favorece y menos a las publicaciones que como Cádiz tan necesitado está a que todos cooperemos a su vida próspera y no a que se aumente su ya depriorizada situación.

No debemos hoy estudiar el pleito pendiente, estando ya la huelga plenamente iniciada sentimientos que personas extrañas a las que este asunto han planteado, traten de sacar partido de ideas y solidaridad, para cuando menos sospechen, los que hoy con ellos pactan.

Ejemplo muy reciente hay de ello y sus tristes efectos empezaron a notarse en toda España; fortuitadamente, se solucionó el conflicto.

Como apres decimos, deseamos que hoy mismo pueda terminar este estado de cosa, logrando la honrada y trabajadora dependencia mercantil ver satisfechos aquellos deseos que no son tampoco perjuicios para los patronos, que sufren las consecuencias de la crisis que desde hace tiempo reina en esta región, pero que lo logran ellos sin ingenerias extrañas, que pueden convertirse en lo imposible de desear.

Algunos días, desear es que hoy mismo quede solucionado este asunto que nuvances favorece y menos a las publicaciones que como Cádiz tan necesitado está a que todos cooperemos a su vida próspera y no a que se aumente su ya depriorizada situación.

Algunos días, deseamos que hoy mismo quede solucionado este asunto que nuvances favorece y menos a las publicaciones que como Cádiz tan necesitado está a que todos cooperemos a su vida próspera y no a que se aumente su ya depriorizada situación.

Algunos días, deseamos que hoy mismo quede solucionado este asunto que nuvances favorece y menos a las publicaciones que como Cádiz tan necesitado está a que todos cooperemos a su vida próspera y no a que se aumente su ya depriorizada situación.

Algunos días, deseamos que hoy mismo quede solucionado este asunto que nuvances favorece y menos a las publicaciones que como Cádiz tan necesitado está a que todos cooperemos a su vida próspera y no a que se aumente su ya depriorizada situación.

Algunos días, deseamos que hoy mismo quede solucionado este asunto que nuvances favorece y menos a las publicaciones que como Cádiz tan necesitado está a que todos cooperemos a su vida próspera y no a que se aumente su ya depriorizada situación.

Algunos días, deseamos que hoy mismo quede solucionado este asunto que nuvances favorece y menos a las publicaciones que como Cádiz tan necesitado está a que todos cooperemos a su vida próspera y no a que se aumente su ya depriorizada situación.

Algunos días, deseamos que hoy mismo quede solucionado este asunto que nuvances favorece y menos a las publicaciones que como Cádiz tan necesitado está a que todos cooperemos a su vida próspera y no a que se aumente su ya depriorizada situación.

Algunos días, deseamos que hoy mismo quede solucionado este asunto que nuvances favorece y menos a las publicaciones que como Cádiz tan necesitado está a que todos cooperemos a su vida próspera y no a que se aumente su ya depriorizada situación.

Algunos días, deseamos que hoy mismo quede solucionado este asunto que nuvances favorece y menos a las publicaciones que como Cádiz tan necesitado está a que todos cooperemos a su vida próspera y no a que se aumente su ya depriorizada situación.

Algunos días, deseamos que hoy mismo quede solucionado este asunto que nuvances favorece y menos a las publicaciones que como Cádiz tan necesitado está a que todos cooperemos a su vida próspera y no a que se aumente su ya depriorizada situación.

Algunos días, deseamos que hoy mismo quede solucionado este asunto que nuvances favorece y menos a las publicaciones que como Cádiz tan necesitado está a que todos cooperemos a su vida próspera y no a que se aumente su ya depriorizada situación.

Al acto asistieron numerosas personas entre las que recordamos a la Sra. de Cano, señora viuda de Acuaviva, Sra. de Herle, señora de Cano, Sra. de Nisto (D. Cristóbal); viuda de Oesta, Sra. de Canal. Sra. de Acuaviva, señora viuda de Herle, Sra. de Fernández, señora y Sras. de García Guerrero, señora y señoras de García Romero, Sras. de Carrasco, Sra. y Sras. de Caso, Sra. de Aparicio, señora de Fernández, Sra. de Centeno, señora y Sras. de Paul y otras.

Sres. D. Francisco Leal, D. Manuel Juarez, don Juan Bacañegra, don Francisco Burgos, don Juan Armario, don José M. Gómez, don Manuel Domínguez, don Federico y don Fernando Pró, don José Fernández Moreno, don Cristóbal Nieto, don Manuel García, don Mariano López Uceda, don José Grima, don Rafael García, don Julio Gastón, Sr. Canal, don Enrique García Romero y otros muchos.

Terminado el acto pasaron los cóntrayentes al domicilio de la señora viuda de Herle donde fueron espaldidamente obsequiados con un «lunch».

Los novios han recibido numerosos regalos de gran mérito y valor.

Los Sres. de Pró a los que deseamos muchas felicidades, marcharon en el expreso a Sevilla y Madrid.

En los Salesianos

Ayer se celebró una agradable fiesta en el Colegio de San Ignacio, en que tomaron parte los antiguos alumnos de dicho Centro.

El acto resultó brillantísimo.

Terminados estos festivales, pasaron de nuevo a la capilla donde estaba expuesta Su Divina Majestad.

Felicitamos al director, profesora y antiguos y actuales alumnos, por la brillantez de estos actos ligeramente resumidos.

fotográficas en varios sitios del establecimiento pasaron todos al salón alto del edificio, donde tuvo lugar la Asamblea.

Comenzó el acto dándose lectura a la memoria de la Asociación, desde que fué fundada.

El señor Director pronunció un elocuente discurso, correspondido con nutritas salvas de aplausos y después fué leída una carta de adhesión y felicitación a la Asamblea, suscrita por el superior provincial.

Por la tarde hubo función de teatro, representándose el siguiente programa:

«Estrella de Cádiz», dedic

brará mañana y por los preparativos prometido resultar un éxito.

En los distintos distritos se colocarán mesas postizas, presididas por distinguidas señoras.

Otras con mantillas y mantones postizos.

Los estudiantes pedirán con orgullo:

TOROS

Barcelona

En la plaza de las Arenas se ha celebrado la corrida a beneficio de los tranviarios.

Fuentes fue ovacionado el veroniquear al primero.

Con la muleta hizo una fiesta inteligente.

Mató al bicho de una estocada superior y un descabello.

Fue ovacionado.

El cuarto hizo una faena lucida para una estocada contraria.

Rafael Gallo en el segundo entusiasmó con la muleta.

Dió un pinchazo y dos medias estocadas.

En el quinto se mostró valiente dando una estocada corta superior, que le valió ovación y oreja.

Luis Freg en sus dos toros no pasó de regular.

Cáceres

Mancio Bomba mató a su primer toro de tres pinchazos y media estocada buena.

Al cuarto lo mulletó muy distanciado y lo mató de media estocada y cuatro intentos de descabello.

Paco Madrid, en el segundo, dió un estocazo contrario, que le valió ovación y oreja.

Al quinto lo toreó poco de muleta.

Dió un pinchazo y cuatro intentos de descabello.

Possadas ha estado muy valiente.

En el tercero le bostó media estocada.

En el sexto una corta buena.

Fue ovacionado en la muerte de los toros y en los quites.

Linares

Se lidió ganado de Castellones.

Bienvenida, en el primero, estuvo breve, dando un volapié colosal.

El cuarto fué festejado.

Le dió tres pinchazos, media corta y un descalzo.

Joselito se adornó mucho con la muleta en el segundo.

Dió una estocada superior.

Sí, le concedió la oreja.

Al quinto lo puso tres pares de banderillas superiores.

Con la muleta estuvo colosal.

Mató al bicho de una gran estocada.

Ora oreja.

Balmonete el tercero lo veroniquó regular.

Con la muleta no hizo nada extraordinario.

Dió varios pinchazos y un descabello.

Al saltar el estocazo una de las veces hizo un espectador.

Al sexto, lo veroniquó de manera monumental, terminando con un farol.

Al dar una navarra, la cojeó el toro, dándole un puntazo en la ceja.

Bienvenida, despidió al bicho de una buena estocada.

Ovación.

Córdoba

Se lidió ganado de Miura.

Mogino, ha estado regular.

Tallo, mal en uno y superior en otro.

Mejías, superior y bien.

Bilbao

En la plaza de la Adanera el diestro Chato se clavó el estoque.

Está grave.

Madrid

En la plaza de Vista Alegre el novillero Fortuna fue enganchado al banderillero al segundo toro.

Sufrió un pinchazo en un pie.

Sevilla

El tercero novillo enganchó al picador Cigarrón.

Fué curado de una conmoción cerebral y contusiones en el vértece de la cabeza.

Madrid

Se lidiaron toros de Esteban Hernández.

La entrada fué regular.

Torquio se mostró ignorante.

Quintino muy valiente, demostrando inteligencia.

Mató bien.

Puso un par de banderillas al cambio, muy buenas.

Gacón no pasó de regular.

El último toro enganchó a un espécimen que se arrojó al ruedo.

Lo campanó horriblemente, siendo conducido a la enfermería.

DE MARRUECOS

Detalles

El general Marina ha telegrafizado den-

do detalles de la operación en que intervino la milicia del Sultán.

Teléfono

Dicen de Larache que han quedado encerrados por teléfonos los campamentos español y francés de Arzana con Alcazarquivir.

También ha quedado arreglado el camino que conduce a ambas campamentos.

PROVINCIAS

BARCELONA

Concurso de automóviles

En el Paseo de Gracia se celebró hoy el anunciado concurso de coches automóviles.

Asistieron las autoridades y numeroso público.

Primera piedra

Hoy se ha colocado la primera piedra del Centro Aragonés.

El acto resultó muy solemne, asistiendo las autoridades.

Bendijo la primera piedra un canónigo de Jaca.

Pronunciaron discursos los alcaldes de Barcelona y Zaragoza, el gobernador y el canónigo Agar.

Se dieron vivas a Cataluña, Aragón y España.

Los radicales

Al saltar los radicales de un mitin, recorrieron las calles gritando: Maure, no.

La policía intervino, disolviendo los grupos.

Mejoría

El Sr. Obispo de La Serena (Chile) está muy mejorado, habiéndose autorizado para que abandone el lecho.

Desgracia

Comunian de Marías Monifregat que cerca de Torelló un desprendimiento de tierra causó la muerte a dos obreros.

CORDOBA

Juegos florales

En los juegos florales se ha concedido la flor natural a don Carlos Valverde.

Este proclamó reina de la fiesta a la señorita Paulita Román.

Blanco Belmonte, mantenedor, leyó inspirada poesía.

Se ha premiado a Rodríguez Martín, por un trabajo titulado *Cervantes, cordobés*.

MURCIA

La Cierva

Acompañado de Azorín, ha llegado el exministro Sr. La Cierva.

Acompañado de su hermano Isidoro, marchó a la sierra de Fuenfanta, donde se le está construyendo una magnífica finca.

Aniversario

Las Oblatas han conmemorado solemnemente el cincuenta aniversario de su fundación.

Asistió el Sr. Prelado.

Felicitación

La comisión gestora para la instalación de la Universidad ha felicitado al señor Maura por sus trabajos en pró de la conciencia.

Procesión

De la iglesia de San Andrés salió la procesión del Amor Hermoso, asistiendo las autoridades.

Federación agraria

En el pueblo de Montegordo ha celebrado un mitin de propaganda la Federación agraria.

Dicho acto estuvo muy concurrido.

BILBAO

A palos

El requeté jaunita apaleó a un grupo de republicanos que intentó perturbar la procesión.

Fallecimiento

Rapentinosamente ha fallecido el teniente de Alcalde D. Andrés Mandiguren.

La infanta Paz

La infanta Paz oyó Misa en la Basílica de Santiago, oficiando el Sr. Arcipreste.

Al terminar marcharon en automóvil a San Sebastián, acompañándose hasta los límites de la provincia el Alcalde, el gobernador y otras autoridades.

A pesar de las reservas se ha sabido que al salir de la Basílica la infanta intentó una mujer perturbada arrojar una botella sobre dicha señora.

Fué de niña la mujer, viéndose que la botella contenía vitriolo y otras materias explosivas.

La infanta no se perdió de lo ocurrido.

Se trata de una mujer que, con frecuencia visita la Delegación de Hacienda, pretendiendo que se le pague una pensión de la lista civil.

Procesión

Salió hoy la procesión organizada para celebrar el 25 aniversario del establecimiento de la iglesia del Corazón de María.

Asistieron miles de personas, figurando varios estandartes y banderas de músicas.

La imagen de la Virgen iba muy adorada y llevada en un automóvil.

Los calles estaban engalanadas.

CORUNA

Sindicato Católico

El P. Gerard ha dado una conferencia a la que asistieron unas tres mil personas, la mayoría obreros.

Vered sobre la cuestión social y medios de solucionarla.

Escaló a los sindicatos católicos, enumerando las ventajas de los mismos.

Aconsejó a los obreros que desconfiaren del socialismo.

Recuerda que algunos de los directores de ese socialismo buscan sólo el bienestar preyo.

Varios, añade, carecían antes hasta de camisa y ahora tienen casas; algunos en el Escorial.

El orador fué ovacionado.

LOS MAURISTAS

En el teatro Victoria de Tuijvera, se ha celebrado el mitin maurista.

Ha sido un gran éxito.

Presidió el señor Ossorio Gallardo.

Asistieron cien mauristas madrileños. Pronunciaron discursos los señores Morales, Roigio Sanchez y Delgado Salazar, que fueron aplaudidos.

El Sr. Goicoechea expuso el significado de la política desarrollada por Maura, contra la política actual, que es la que Cáceras calificaba de cenáculo o café.

Se ocupa de la guerra de Marruecos afirmando que Maura es contrario a ella y por ese consintió su que la tema de Zizúan fuera tan sólo circunstancial.

Termina afirmando que España consentiría todo, menos la amputación de un importante órgano político y el socavar el edificio nacional.

Al levantarse el Sr. Ossorio Gallardo es saludado con aplausos.

Se ocupa de la guerra de Marruecos, haciendo historia de la política de Maura en 1909.

Afirmó que el actual estado de cosas no dimana de aquella campaña.

Sostiene que el silencio de la mayoría del Congreso al terminar Maura en su discurso significa que hay que contestar a la guerra con la guerra.

Escausa la política que defiende el señor Maura y ataca duramente al Sr. Dato, por creerse que éste contemporizaba, no habiéndole hecho.

Combatte la conducta indigna de los periódicos del *trust*, porque siendo ellos anarquistas, al declararse Maura contrario a la guerra, se declaran partidarios de ella.

Nega que Maura vaya contra el Ejército ni contra el Rey, y sólo contra los malos Gobiernos.

El orador fué ovacionado.



**SERVICIOS
DE LA
COMPAÑIA TRASATLANTICA
DE BARCELONA**

JUNIO DE 1914

LÍNEA DE BUENOS AIRES.—El día 4 de Junio saldrá de Barcelona, el 5 de Málaga y el 7 de Cádiz, el vapor

INFANTA ISABEL DE BORBON
directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

LÍNEA BRASIL PLATA.—El día 16 de Junio saldrá de Bilbao, el mismo día de Santander, el 18 de Gijón (facultativa), el mismo día de Coruña, el 19 de Vigo y el 23 de Cádiz, el vapor

LEON XIII

directamente para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

En el caso en que se incluyera en este itinerario la escala de Lisboa, el vapor saldría de ese puerto el 21 y de Cádiz el 23.

LÍNEA DE NEW YORK, CUBA Y MEXICO (Servicio del Mediterráneo).—El día 25 de Junio saldrá de Barcelona el 28 de Valencia, el 30 de Málaga y el 30 de Cádiz, el vapor

BUENOS AIRES

directamente para New-York, Habana y Veracruz y Puerto México.

LÍNEA DE CUBA Y MEXICO (Servicio del Norte de España).—El 16 de Junio saldrá de Bilbao, el 19 de Santander y el 21 de Coruña, el vapor

ALFONSO XIII

directamente para Habana, Veracruz y Tampico. Admite pasaje y carga para Costa Rica y Panamá, con trasbordo en Habana al vapor de la línea de Venezuela-Colombia.

Para este servicio rigen rebajas especiales en pasajes de ida y vuelta, y también precios convencionales para cruceros de lujo.

LÍNEA DE VENEZUELA-COLOMBIA.—El día 10 de Mayo saldrá de Barcelona, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga y el 15 de Cádiz, el vapor

MONTEVIDEO

directamente para Las Palmeras, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Puerto Plata (Santo Domingo), Habana, Puerto Línea, Ceuta, donde salen los vapores el 12 de Junio, para Santurce, Cartagena, Puerto Fáballo y La Guayra, admitiendo pasaje y carga para Veracruz y Tampico, con trasbordo en Habana. Combina con el ferrocarril de Perú ná, son las compañías de navegación del Pacífico, para otros puertos admite pasaje y carga, con billetes y comisiones directas. También admite carga para Maracaibo, Cartagena, Curaçao, Guayaquil y Trinidad, con trasbordo en Puerto Colombia.

LÍNEA DE FILIPINAS.—El día 13 de Junio saldrá de Liverpool y el 24 de Barcelona, habiendo hecho las escalas intermedias, el vapor

ALICANTE

directamente para Génova, Port-Said, Suez, Colombo, Singapore, Illes-Illes, Manila, sirviendo por trasbordo los puertos de la costa oriental de África, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

LÍNEA DE FERNANDO POO.—El día 2 de Junio saldrá de Barcelona el vapor

M. L. VILLAVERDE

con escala en Valencia y Alicante, el 7 de Cádiz, directamente para Las Palmeras, Sta. Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, demás escuelas intermedias y Fernando Poo.

Regreso de Fernando Poo el 2, haciendo las escalas de Ceuta y de la Península a indicadas en el viaje de ida.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía de alejamiento muy estimado y trata esmerado, como ha quedado en su dilatado servicio. Rebajas a familias. Precios convencionales por cruceros de lujo. Rebajas por viajes de ida y vuelta. También se admite carga y no expide pasaje para todos los puertos del mundo, servicios por líneas regulares. La empresa asegura las mercancías que se embarquen en sus buques.

Para rebajas a familias, precios especiales por cruceros de lujo, rebajas en pasajes de ida y vuelta y demás informes que puedan interesar al pasajero, dirigirse a las Agencias de la Compañía.

AVISOS IMPORTANTES: Rebajas en los festejos de celebración.—La Compañía hace rebajas de 20% en los festejos de determinados artificios, de acuerdo con las vigentes disposiciones para el servicio de Comunicaciones Marítimas.

SERVICIOS COMERCIALES: La sociedad que da estos servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de tratar en Ultramar las mercancías que son entregadas y de la elaboración de los artículos suya venta, como compra, siendo éste los exportadores.

PARA MAS INFORMES, dirigirse a Cádiz 4 a DELIGACION DE LA COMPAÑIA TRASATLANTICA, ISABEL LA CATOLICA 3.

VAPORES DE IB. RRA Y C.—S. en C.—Sevilla

Salidas del puerto de Cádiz

Para Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Rivedes, Sanxenxo, Bubas, Pasajes, Bayona y Burdeos; admitiendo carga a este corredor para Nantes, Bayre, Dusquerque, Amsterdam y Rotterdam.

LOS LUNES Y VIERNES, a las 16

Para Algeciras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Tarragona, Barcelona, San Felíu, Palamós y Mareda. El magazin

LOS MIERCOLES A LAS 18

Para Huelva, Mazagón, Avilés, Llanes y Gijón.

LOS JUEVES A LAS 18

Amitir carga y pasajeros. Consignatario: JUAN JOSE RA. VINA, calle Diego de Cádiz 12. —Cádiz

Quintín Ruiz de Gauna.

VITORIA (ESPAÑA)

VELAS DE CERA PARA EL CULTO

CALIDADES LITURGICAS GARANTIZADAS

MARCAS REGISTRADAS: MAXIMA' Necesaria para las DOS velas de la Santa Misa y Cirio Pasqual.

NOTABILI' Para las demás velas del Altar. J. MITZUDA QUAGGA

Fabricadas según interpretación AUTENTICA del Rescripto de la Sagrada Congregación de Ritos, fecha 14 de Diciembre de 1904. RESULTANDO completamente nuevo y tan perfecto, que arden y consumen, desde el principio al fin, con la misma igualdad y limpia que las más excelentes bujías asturias.

ENVIO A ULTRAMAR

Vapores Correos Españoles

DE PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP.

CÁDIZ

SALIDAS QUINCENALES

Para CANARIAS, HABANA, CÁDIZ, SANTIAGO DE CUBA, CIENFUEGOS Y NEW ORLEANS. Saldrá de Cádiz el día 5 de Junio el vapor

CONDE WIFREDO

Admite pasajeros de primera, segunda y tercera clase y carga para los referidos puertos sin trasbordo, ni cargo con trasbordo pa a Sagua la Grande, Cibao, Nuevitas, Puerto Padre, Gibara, Banes, Nipe, Baracoa, Guantánamo y Manzanillo

Informarse sus Armadores, Plaza de San Agustín, núm. 2.

Gres. PINILLOS, IZQUIERDO y C.

Vapores Correos Españoles

DE PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP.

CÁDIZ

SERVICIO FIJO Y RÁPIDO PARA

MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES

CON ESCALA EN LAS PALMAS Y SANTOS

E. buque y de gran marcha vapor seres trasatlántico español de 10.000 toneladas,

VALBANERA

Saldrá del puerto de Cádiz el día 18 de Junio de 1914.

Admite pasajeros de 1.ª, 2.ª, 3.ª económica, 3.ª preferente y 3.ª ordinaria, y carga sin trasbordo para los referidos puertos, y con trasbordo para Rosario de Santa Fé.

El día de la salida no recibe el vapor carga, debiendo quedar al costado la víspera.

Informarse sus Armadores, PINILLOS, IZQUIERDO y C., Plaza de San Agustín, núm. 2.—Cádiz.

El siguiente vapor saldrá el día 28 de Junio.

NUEVO SERVICIO SEMANAL DE VAPORES CARTOS

A LAS ISLAS CANARIAS

DE LA SOCIEDAD DE NAVESACION E INDUSTRIA

Salidas fijas de Cádiz los días 1, 8, 15, 22 y 29 de cada mes.

El vapor español

REINA VICTORIA

Capitán don M. Maestre.—Saldrá para Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas (Gran Canarias), sea la correspondencia pública y de oficio, el día 1 de Junio a las 22:30 de la mañana.

Consignatario: VIUDA DE R. ALCON Y F. LERDO DE TEJADA, Isaac Peral 2.

COMPANIA ANONIMA DE VAPORES VINUESA

(antes de Espinal y Comp.)—Para Algeciras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Tarragona, Barcelona, San Felíu, Palamós y Mareda.—El magazin

Este vapor español

CASTILLA

Capitán don M. Varela.—Saldrá el martes 2 de Junio

Admite carga y pasajeros.—Consignatario: Isaac Peral 9, entrada por la calle Doctor Zurita.

VIA. DE R. ALCON Y F. LERDO DE TEJADA

IMAGENES Y ALTARES

JOSE TENA.—Puent del Mar num. 1.—VALENCIA

Se construyen toda clase de Imágenes Talladas en madera, de 50 pesetas en adelante, para vestir, desde 30 pesetas.—ALTARES RETABLOS, desde 150 pesetas.—Urnas Familiares para la visita domiciliaria, desde 34 pesetas.

NOVEDAD DE CONSULTAR NUEVA GAMA

SI DESEA HACER PROPAGANDA

A. REYES MORENO

AGENTE DE PUBLICIDAD

EN PERIODICOS DE PROvincIAS

AVADA 8, PRIMERO.—MADRID

PRESUPUESTOS Y TARIFAS GRATIS

PAECIOS DE SUSCRIPCION

En Cádiz: al mes. Ptas. 2'00

Fantasia Trimestre adelantado 6'00

Extranjero. Trimestre adelantado. Francia 10'00

Almería, Andalucía e Inglaterra

Barcelona del Real Tesoro, núm. 8

Se admite ENVIO DE DEFUNCIONES Y ANIVERSARIO, hasta los 2'00 de la suscripción para la edición de la mañana.

SOBRE MONEDERO

para circulación por correo de valores en metálico

EL SOBRE MONEDERO circula entre todos los pueblos de la Península, Islas Baleares, Canarias y Costas de África, y donde no haya Administración de Correos, están obligados a admitirlo a la circulación los carteros y peones rurales. EL SOBRE MONEDERO es el medio más cómodo sencillo y seguro para remitir dinero por correo, certificados desde 5 céntimos hasta 50 pesetas, en cualquier clase de moneda y en toda clase de fracciones. Con el SOBRE MONEDERO se evitan al público las molestias de todos los sistemas de giro; no es necesario el requisito de conocimiento y se entrega por el cartero en el domicilio del destinatario, aunque sea en la aldea más pequeña. Indispensable para encargos al comercio, suscripciones de periódicos, pedidos de libros, pensiones, mesadas, etc. etc. Único que resuelve las dificultades del giro en pequeñas cantidades. EL SOBRE MONEDERO tiene la GARANTIA DEL ESTADO, que abona la cantidad declarada en caso de extravío. EL SOBRE MONEDERO se vende en los estancos, Administraciones, Estafetas de Correos y Carterías, librerías, tiendas de objetos de escritorio, etcétera etc., al precio de 25 céntimos. Los pedidos de los estanqueros se harán a las Oficinas de la Compañía Arrendataria de Tabacos, en cada provincia; los demás pedidos a las Oficinas de la Sociedad del Sobre Monedero. Se abona un buen premio de venta.

OFICINAS: GOYA 6, BAJO. MADRID

?

PORQUÉ no se desembara Vd. de esta enfermedad de la piel inmediatamente, y para siempre de esta manera, de esta causa, varíese que le riende a una vida insufrible.

PORQUE conserva Vd. esta enfermedad cuyas causas y consecuencias pueden ser gravísimas.

PORQUE no empieza Vd. inmediatamente el uso de M.

todo el Dr. L. RICHET?

Si se embarca, no hay vacuna posible, porque Vd. no puede ignorar las curaciones, muchas veces incautadas, obtenidas en su embarque.

INFORME: VD. y empieza, sin más tardar, este tratamiento; ese es el mejor coagulo que se pode-

re.

El precio del tratamiento es preparando esa tibia de aceites de fortuna. Existe también un tratamiento para los niños de 5 años hasta 15.

Así el Dr. RICHET de instalar dispositivos de su tratamiento en todas las boticas y droguerías de España.

Un fálico, un lengua, etcétera. Instalar de las enfermedades de la piel. En de vez recibir gratuitamente, por los dispensarios, todas las curaciones que la tienen.

Para obtener resultados garantizados con fálicos hasta dirigirse al

Sp. L. RICHET (Dr. Gambill, en Madrid, España).

De vuelta en Palma, Centro Fernández, María 24

De vuelta en Melilla, Sra. Valle y Pons, Gómez Vives

El resultado es obvio. El resultado es obvio.

AUTOMOVILES

MORS

LA PRIMERA MARCA FRANCESA

Chassis 10-12 HP 4 cilindros 75x120

6.780 FRANCOS EN PARIS

Sociedad española de Automóviles «MORS»—Alcalá 43—MADRID

IMPRENTA

DE "EL CORREO DE CADIZ"
<div data-bbox="687 712 954 724" data-label